

施工打桩截断地下8米深电缆

江北庄桥2000多村民家中断电10多小时

记者 吴震宁 通讯员 陈诗斌 吴桑桑 文/摄

昨天上午，江北梅堰路一工地施工打桩时截断了地下8米深的一条支线电缆，造成江北庄桥街道畈里塘、河西两个村17家企业、2000多户村民停电10多个小时。直到昨晚6时，供电部门采取临时借调线路、企业让电等措施，当地村民才用上电。



在事故点挖掘截断的电缆

昨天上午7时许，宁波电业局检修公司配电运检工区接到紧急电话，江北庄桥街道畈里塘、河西一带停电，马径线10KV支线电缆发生故障。

该工区配电运检班立即赶赴现场查勘。经过4个小时排查，事故点确定在梅堰路三标段中科建设开发总公司在建桥梁桩基施工工地上。

“这条支线故障电缆，直接影响了线路后的两个村庄17家企业和2000多户村民，尽快找到故障点，完成抢修，就能尽早恢复供电。”有着近30年电力线路工作经验的专家、配电运检班班长林伟国告诉记者，因为这条电缆是深埋在地下8米以下的，一旦位置偏差过大，会影响地下挖掘、电路抢修的时间。

在烈日下，电力工人不断复核着仪器数据，组织施工人员朝地面上的电缆位置开挖。13时50分左右，一段断裂的地下电缆终于露了出来。

事故点就在施工工地上。看着被钢板围护桩砸断的电缆，该工地负责人、中科建设开发总公司有关负责人在现场不断地摇头。“我们也没估计到这条电缆在这个位置，不然一定会更小心的。”该负责人表示，不仅要赔偿挖断电缆的损失，而且工程的工期也会因此延误。

“这段电缆无法现场接合，只能从最近的100米距离的

两根电杆两头抽出，整根更换。”林伟国估计当天无法完成线路抢修。

“唯一的办法是从孔浦借电，由于线路负荷过高，不仅要通知马径线未断电的几家企业让电，西卫线的企业也得让电。”该工区有关负责人表示，这些让电的企业都很配合。

昨晚6时许，停了一天电的畈里塘村村民刘大妈家里灯火通明。刘大妈尽管得知这次停电是由于施工挖断电缆造成的，但她也没抱怨：“晚上来电了就好，不然一家人吃饭、洗澡都成问题，睡觉都没法睡了。”此时，林伟国和他的班组成员依然在事故现场进行着紧张的抢修工作。

“每隔几天就会遇到一起因工地施工不当，造成线路断电的事故。”林伟国说，这个月已经发生好几次了，就在昨天，江东北路也发生了类似的电缆被破坏事故。而7月8日，在江东张隘因堆土填埋，也发生了一起电力导线被压断的事故。

“夏日高温持续，在电网负荷本就已经高载的同时，若由于施工不慎导致线路受损的事故，不仅给电力部门带来了更多的麻烦，也给企业和市民的正常生产生活造成了影响。”电力部门有关负责人提醒，施工单位一定要注意避免电力线路受损。

胡小姐当天晚上回来后，发现房间失窃了，立刻报警。

面对警方，竺某很快供认了自己的犯罪行为。

经鉴定，竺某所偷的笔记本电脑价值3870元。

房东成“家贼”

一天偷两次

今年1月6日凌晨，竺某发现胡小姐的房门没锁，就动起了歪脑筋。他进门一阵翻找后，在枕头下翻出了1000元钱。

到了晚上六七点钟，竺某看到胡小姐还没有回来，手又痒了。他再次打开了胡小姐的房间，拿走了一台笔记本电脑，卖了1200元钱。他用窃得的2200元赃款，还了1500元债，剩下的700元玩游戏花掉了。

胡小姐当天晚上回来后，发现房间失窃了，立刻报警。

面对警方，竺某很快供认了自己的犯罪行为。

经鉴定，竺某所偷的笔记本电脑价值3870元。

捡回的旧沙发藏蜂巢 上千只蜜蜂现身居民家中

本报讯（记者 马涛 通讯员 陈凯）离开家不过几天，回来后却发现家里成了蜂巢。昨天，家住宁波国家高新区芙蓉路的刘先生被家里成百上千的蜜蜂弄得头大，用杀虫剂也不管用，只得报警求助。

昨天上午8点多，刘先生一推开家门，一团蜜蜂就朝他扑了过来，他下意识地用行李挡住了面部，退了出去，那些蜜蜂才飞出了房外。

“嗡……嗡”，屋内传来阵阵嗡鸣声，刘先生一眼扫过去，这才看清楚了：墙壁、台灯、电视、桌子、地上到处都是正在蠕动的蜜蜂，黑压压一片，屋里还有股怪味。

这是怎么回事？刘先生从家里找出夏天喷洒蚊子蟑螂的杀虫剂，对着蜜蜂群一阵猛喷。一瓶杀虫剂很快见底，蜜蜂仍安然无恙，在家里飞来飞去兜着圈子。

家里连坐的地方都没有了，刘先生无奈，只好拨打了报警电话。

接到110指挥中心转来的求助电话后，高新区消防大队6名官兵迅速赶往现场。

“快点，屋里都是蜜蜂，人都没法待里头了。”刘先生一见消防战士，赶紧迎了上去。

消防官兵穿戴好防护装备后进入房间，经过寻找，在靠墙的一个沙发内发现有响声，便将沙发整个翻起。

“嗡嗡”声顿时响起，一名消防战士用刀将沙发底部的布切开，另一名消防战士迅速用专用杀虫剂对内部进行喷射。

经过5分钟的处理，沙发内部的蜂巢终于被清理干净。

据刘先生说，和他合租的还有一位安徽来的货运司机小王。上周，小王从外面捡了个半新的沙发回来，两人抬到客厅后，外出了好几天。现在看来，这些蜜蜂可能是藏身在旧沙发里被带回家来的。

■关爱“小候鸟”系列报道

和“小候鸟”手拉手



昨天下午，海曙区“小候鸟”夏令营开营仪式，该区少年宫舞蹈队的“小天使”和“小候鸟”代表同演“手拉手心连心”节目。据悉，在暑假里，海曙区整合辖区内少年宫、民办培训机构的教育资源，为“小候鸟”们提供免费的教育培训和夏令营活动，让他们感受甬城大家庭的爱心与温暖。

记者 张柯 通讯员 池瑞辉

宁波大学

马克思主义基本原理专业
思想政治教育专业

研究生课程班招生

招收对象：机关、学校、企事业单位、社区中从事理论、政教、党务、行政管理人员。

报名条件：具有本科学历、或专科学历且具4年以上工作经历者 免试入学。

培养方式与学制：在职培养（双休日或节假日上课），学制2年。

结业与学位申请：修完规定课程，成绩合格者，颁发研究生课程班结业证书，符合申请硕士学位条件者，可进一步申请学位。

学费：课程学费总共1万元，学位申请费用另行支付。

报名时间：2012年7月1日—9月1日 **联系：**吴老师 0574-87609179；15957484982（手机）

email：wulianhong@nbu.edu.cn

详情查阅（网址）：http://mks.nbu.edu.cn/

乐恩教育
成绩OK!
www.nblearn.com

办学许可证号：教民133021270000091号

2012我们一对一辅导努力的成果：

小升初：45名学员多入蓝青、绿城、宁外等重点初中！
中考：121名学员考入镇中、二中、一中、效实等重点中学；科、数满分学员有二十名。
高考：143名学员追到一本线。

以上数据全部在乐恩教育处均可有据可查！

乐恩教育

要进步，习惯是基础，方法是关键，教师是根本

乐恩一对一：暑期一对一训练，首要解决上个学期的遗留问题，所以“补漏”阶段要找准遗漏知识点逐个突破。新学期知识预习，在一对一的精讲课后，务必有相应的消化、训练过程。

暑假特设：新初一、新高一8人小班，优秀教师授课；应家长要求特在7月16日开设第二批，欲报从速！

江东区：	曙光中学 世纪龙腾 江东百汇	江东宁波路196号(曙光中学斜对面200米) 江东中兴路269号世纪龙腾南楼326(大伦广场对面) 百丈东路886号万宝大厦七层(开元大酒店往东200米)	热线：27873081 热线：81159944 热线：87874591
海曙区：	薛家南路 海曙四门	海曙区新欣南路65号阳光大厦2楼(兴元桥西) 柳庄巷43号城市广场A座808(卖鱼饭店旁边小区旁)	热线：81155995 热线：81129006
鄞州区：	五乡 姜山 横溪	五乡邱村3幢(堵苏路车站旁) 人民中路嘉悦广场2楼 鄞州区横溪镇海曙西路1号(浙江森林对面)	热线：86112116 热线：26850605 热线：88405606
镇海区：	镇海一部 镇海二部	镇海港城花园大门内侧 镇海鼓楼加福超市二楼(肯德基楼上科海书店对面)	热线：82732263 热线：86362500